

ДЕТСКА ГРАДИНА „СЛЪНЦЕ”

ГРАД РУСЕ, ОБЩИНА РУСЕ , ОБЛАСТ РУСЕ

Ул. ”Шейново” №14, тел. 84 58 59 e-mail dgsuny@abv.bg



ЕЛЕОНОРА ПОПОВА

Директор на ДГ „Слънце” - Русе

ПРОТОКОЛ

за дезинфекция и почистване на помещенията

Дезинфекция на повърхности и проветряване:

Ежедневно се извършва двукратно влажно почистване и дезинфекция на всички критични точки – подове, маси, дръжки на врати, прозорци, ключове за осветление и парапети, первази, уреди, екрани, тоалетни чинии, мивки, кранове, мебели, плотове, столчета и други, във всички прилежащи помещения- гардеробна, занималня, офис, санитарен възел, общи помещения/входни и коридорни пространства/.

Извършва се в отсъствието на децата с разтвор на препарата Сърфаниус Премиум в следното съотношение: 0.25% воден разтвор/2.5мл. на 8 литра вода студена или топла до 60%/ за под, мебели, плотове, первази, врати, брави, маси и столчета . 30 мин. Експозиция 30 минути. Не се изплаква с вода.

Уредите за игра на двора, пейките и масите на площадките се дезинфекцират веднъж дневно – сутрин в 7.30ч. часа.

За дезинфекция на ръцете на служителите се използва ZID и дезинфекциращ сапун ЕРЛАН за ръце- втриване, без отмиване.

Дезинфекция на приборите и съдовете за хранене след всяка употреба.

Почистването на:

- маси, столчета, врати и други е двукратно с миещ препарат-/вода и сапун в съотношение 1:10/ в 10.00 и 13.30 часа.
- играчките от занималните се измиват два пъти дневно с миещ препарат в 13.30 и 17.30 часа;

- почистването на тоалетни се извършва през 2 часа с миещ препарат;
- кофите за боклук се изхвърлят най малко 3 пъти за деня, като след всяко изхвърляне се дезинфекцират.

Изпирането на спалното бельо на децата ще става веднъж седмично и при необходимост при минимум 60 градуса температура на водата.

Проветряването на помещенията се извършва двукратно за минимум 30 мин. в отсъствието на децата /преди пристигането им и след обяд/. Проветряването на всички помещения често, поне за 10 мин. на всеки астрономически час в работен ден.

Проветряването на помещенията ще се извършва с продължителност поне 10 мин.: сутрин в 6.30, 10.30, 13.30 и 17.30 часа.